


Lienb

. I'IOBTopeva 91Ir<e§pauqecmx boyHKUUN,
n3y4dyaembix B 7-9 Knaccax, eauHuL,
U3MepeHUs yrinoBbIX BENIUYUH,
doopmynbl ANA HAX0XAEHUA ONUHbI
OKPYXXHOCTU, reOMeTpPU4YeCcKoro CMbICIl
yucna Il n ero 3Ha4yeHus.

 PopmMMpoBaHMe NOHATUA YUCNOBasA
OKPY>XHOCTb», AJIUHA YN OKPYXHOCTM.

e PazBuTUe NorM4ecKoro MbilUfeHUs;
e BocnutaHue oTBETCTBEHHOrO



Xo[ ypokKa

* [loBTOpPEHMUE
e PewleHue 3aaayv

* A3yyeHne HOBOro
MaTepuana

e 3aKpensieHume
N3Y4YEeHHOro

o NMAraaliiuaa " 9AaMAadUUA



1. I'padpuk kakou U3 PyHKIUNA U300paKEH HA PUCYHKE?

A

1. y=-(x+2)*5

2. y= -(X+2)°+5

3. y=(x-2)*+5

4. y= -(x-2)°+5
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y=1/(x+1) - '
y=-1/X




2. [lanTe xapakTepUCTUKY Kaxaoun NpsiMon, COCTaBbTE
ee ypaBHEHUE

YA YA
VyV =
x+1
V =
-3 B e e
YA A
0 > 0
x =4




3. YKaxuTe CBOMCTBA JJaHHOW (DYHKITAM ?
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NQ 1 HaauTe pagmaHHyto Mepy HEM3BECTHOIO Yrna u
rpagyCcHyo Mepy BCeX YImoB TPeyronbHUKa.




NQZ Hanoute pagnaHHyo Mepy YriioB TPEYrosibHUKa,
€eCInun NX BENIMYMNHbI OTHOCATCA Kak 2:3:4.

Cymma yenoe

mpey2obHUKA

pasHa 180M U T, moeoa
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NQ3 [epeBegunTe 13 rpagycHoOr Mepbl B paguaHHyo
crnenyouime yrnbl
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Hanante Ha YNCroBOU OKPY>KHOCT
COOTBETCTBYET 3a4aH
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BTopas yeTBepTb e4UHUYHOWN OKPY
nononam To4dkon M, a yeTBepTas 4
paBHbIX YacTn Todkamu Kn P.

AK, AP, P

A
AM:%JrBM:




BTopasa yetBepTb €4UHUYHOWN OKP
nononam To4ykon M, a yeTBepTas
paBHbIX YacTn Todkamu Kn P.

AK, AP,

AK

AK = AD + DK =

3 2n lln
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BTopasa yetBepTb €4UHUYHOWN OKP
nononam To4ykon M, a yeTBepTas
paBHbIX YacTn Todkamu Kn P.

AK, AP,

AP

AP = AD + DP =
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BTopas yeTBepTb e4UHUYHOWN OKPY
nononam To4dkon M, a yeTBepTas 4
paBHbIX YacTn Todkamu Kn P.

AK, AP, P

PB

A
/m/ | PB = PA+ AB =
[ —2_7T_|_£—5_7C
1 = 6 2 6




BTopasa 4yetBepTb eOMHNYHON OKPYXXHOCTU pasaeneHa
nonosnam To4dkon M, a yeTBepTaga 4YeTBePTb pasaeneHa Ha 3
paBHbIX YacTn Todkamu K n P. Hemy paBHbl anvHel ayr AM,
AK, AP, PB, MK, KM?

g

AR TS

\\
i
I

MK =
= MC +

T T 27
_|__

=+

4 2
13z
12

M
K

CD + DK =

6



BTopasa yetBepTb €4UHUYHOWN OKP
nononam To4ykon M, a yeTBepTas
paBHbIX YacTn Todkamu Kn P.
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CamocTtoaTenbHasi pabora

1. W306pasuTte Ha YMCITOBOW OKPY>KHOCTU
TOYKY, KOTOpas COOTBETCTBYET 3aJaHHOMY YMCY.

— 37, 157, — 2, a7 , (s , 4 , 4
3 4 2 8

2. [lepBag 4yeTBepTbL €AMHUYHOUN OKPY>KHOCTU
pasgerneHa nononam Todkon M, a TpeTba YeTBEPTL
pasgeneHa Ha 3 paBHbIX YacTu Todkammn Ku P.
Uemy paBHbl anunHel ayr AM, BD, CK, MP, DM,
MK, PC?
(K KaXkgou 3agade coenanTe pUCcyHoK)




